



**OBČINSKEMU SVETU  
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

**POROČILO ŽUPANA NA 24. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA**

**1. AKTUALNO**

**Aktivno sodelovanje pristojnih služb za sanacijo po neurju**

Mestno občino Novo mesto je 16. septembra zajelo neurje z močnim vetrom, nalivi in točo. Ob tem so bile aktivirane vse pristojne reševalne službe, ki so uspešno obvladovale razmere na terenu. Gasilsko-reševalni center Novo mesto je v sodelovanju z vsemi 18 prostovoljnimi gasilskimi društvi izvedel več kot 240 intervencij (črpanje vode iz objektov, odstranjevanje naplavin, prekrivanje razkritih objektov, čiščenje cest in odstranjevanje podrtih dreves). Zaradi varovanja premoženja smo v Novem mestu uspešno zaprosili za aktivacijo sistema državne Civilne zaščite. V neurju je bilo poškodovanih več gospodarskih in stanovanjskih objektov na območju Žabje vasi, Drske in Šmihela, meteorna voda je zalila Športno dvorano Leona Štuklja in prostore Šolskega centra Novo mesto, razkrilo je tudi del strehe Osnovne šole Drska. Na Osnovni šola Drska so se že zaključila ključna sanacijska dela. Izvajalci so odstranili poškodovane dele strehe in premočeno toplotno izolacijo ter objekt pokrili z začasno zaščitno cerado višje kakovosti, ki bo šolo zaščitila pred prihajajočimi deževnimi dnevi. Na Šolskem centru Novo mesto so že v celoti uredili zunanjo okolico, sanacija učilnic po neurju gre proti koncu. V športni dvorani se je že sanirala večnamenska plesna dvorana, v kateri pouk že poteka, proti koncu tedna pa se bosta po sanaciji začela uporabljati tudi gimnastična dvorana in fitness.

**Na poti do prve večje energetske samooskrbne občine v Sloveniji**

Pridobili smo sofinanciranje Ministrstva za okolje, podnebje in energijo iz mehanizma za okrevanje in odpornost za izgradnjo sončnih elektrarn. V okviru javno-zasebnega partnerstva bomo tako lahko uredili izgradnjo in upravljanje sončnih elektrarn na desetih objektih (OŠ Stopiče, OŠ Otočec, OŠ Bršljin, OŠ Dragotina Ketteja, OŠ Brusnice, Vrtec Pedenjped, Vrtec Ostržek, Vrtec Ciciban, Portoval, Vrtec Videk) ter dobavo električne energije. MoNm je v letošnjem letu že postavila 6 samooskrbnih sončnih elektrarn (Vrtec Stopiče, OŠ Dragotina Ketteja, OŠ Brusnice, Vrtec Rdeča kapica, Vrtec Metka, Bazan Novo mesto), še 4 sončne elektrarne imamo iz leta 2010 (OŠ Šmihel, OŠ Grm, OŠ Drska in VVE Labod). V načrtovanju je še postavitev skupnostne sončne elektrarne na stari deponiji CEROD.

Skupno bomo tako pridobili cca 2,5 MWh električne energije. V bodoče bomo še postavljali sončne elektrarne na preostalih objektih in na parkiriščih v sklopu nadstrešnic. Cilj je, da bo Mestna občina Novo mesto postala prva večja energetska samooskrbna občina v Sloveniji, za kar bi potrebovali cca 4,5MWh električne energije proizvedene iz sončnih elektrarn.

### **Stari šoli v Gabrju s prenovo dali nov namen: nastal je vrtec Cvetnik**

Stara šola v Gabrju se je po enoletni celoviti prenovi spremenila v vrtec Cvetnik. Nova dislocirana enota Vrtca Brusnice, ki je 1. septembra sprejela 27 otrok od 1. do 6. leta starosti, širi mrežo vrtcev na območju novomeške občine, hkrati pa družinam iz primestnih krajevnih skupnosti izboljšuje dostopnost do kakovostne predšolske vzgoje. V stavbo, kjer je pouk nazadnje potekal leta 1977, nato pa so jo uporabljale druge lokalne organizacije, so bile s prenovo umeščene dve igralnici, garderobe, sanitarije in razdelilna kuhinja, za njo smo uredili zelenico z igriščem, v bližino pa dodali še parkirišče za zaposlene in starše.

### **Za krajane Karteljevega nov vodovod in cesta**

V Gorenjem in Dolenjem Karteljevem je zaključena izgradnja 2,65 kilometra novega vodovodnega omrežja za 58 hišnih priključkov prebivalcev Gorenjega Karteljevega. Poleg vodovoda sta bila zgrajena tudi vodohran in hidropostaja, ki omogoča črpanje vode iz sosednje občine Mirna Peč. Izveden je bil krajši odsek komunalne kanalizacije ter 200 metrov dolga povezovalna cesta, ki je bistveno izboljšala dostop do posameznih domov in povečala prometno varnost. Celoten projekt je pomemben del širšega urejanja območja pod hmeljniškim gričem, kjer smo pred tem že zaključili gradnjo čistilne naprave Karteljevo. S projektom smo občanom zagotovili oskrbo s pitno vodo in poskrbeli za varstvo okolja z novo infrastrukturo. Investicijo bomo namenu predali jutri, 3. oktobra.

### **Znova opozorili na nujnost učinkovitih sistemskih sprememb za reševanje romske problematike**

Gostili smo regijsko srečanje 11 županov občin jugovzhodne Slovenije in Posavja, na katerem smo razpravljali o romski problematiki. V zadnjem obdobju se razmere na terenu še dodatno zaostrujejo, še posebno na področju povečanega števila kaznivih dejanj ter na področju brezposelnosti, zato smo župani pozvali k bolj odločnim sistemskim rešitvam na državni ravni. Tudi na področju neobiskovanja osnovne šole, kjer je prišlo do spremembe zakonodaje, je prva odločba Centra za socialno delo prej spodbuda za nadaljevanje neobiskovanja šole kot odločno sporočilo države, da je obiskovanje osnovne šole zakonska obveznost ter s tem osnovna otrokova pravica. Naš skupni poziv je jasen: država mora nujno in takoj pristopiti k celoviti prenovi zakonodaje, ki bo omogočila učinkovito sankcioniranje ponavljajočih se prekrškov in kaznivih dejanj, stimulatивно socialno zakonodajo, ki bo spodbujala zaposlitev ter predvsem zagotovitev osnovne ustavne pravice vseh državljanov do varnosti.

Romska problematika je bila tudi osrednja tema nedavnih srečanj z **ministrico za pravosodje Andrejo Katič**, kjer smo poudarili pomen učinkovite kaznovalne politike za povečanje varnosti in reda v skupnosti, in **ministrom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Luko Mešcem**, s katerim smo razpravljali o izzivih vključevanja otrok iz romskih naselij v vrtce in osnovne šole.

## **2. INVESTICIJE**

### **Z nadaljevanjem rekonstrukcije Seidlove ceste do varnejše prometne vpadnice**

Prihodnji teden se začne naslednja faza rekonstrukcije in prenove Seidlove ceste, ki bo potekala od Plave Lagune do križišča z Ločenskim mostom in jo bo spremljala delna zapora. Po zaključeni prvi fazi prenove (med Cankarjevo ulico in Plavo Laguno)

nadaljujemo s celovito rekonstrukcijo ene ključnih prometnih povezav v mestu. Projekt bo poleg celovite prenove cestišča vključeval semaforizacijo križišča Seidlove in priključka h Gasilsko-reševalnemu centru Novo mesto, vzpostavitev površin za pešce in kolesarje z varnimi prehodi, ureditev avtobusnih postajališč, obnovo komunalnih vodov in razsvetljave ter ozelenitev območja.

### **Z izgradnjo pločnika in celovito ureditvijo ceste med Zajčjim Vrhom in Dolžem do varnejše šolske poti**

Začela so se dela za celovito rekonstrukcijo približno 600 metrov dolgega odseka ceste in izgradnjo pločnika med Zajčjim Vrhom in Dolžem. Investicija pomeni pomemben korak v smeri zagotavljanja večje prometne varnosti ob šolski poti in nadaljevanja občinskih prizadevanj za celostno urejanje podeželske infrastrukture. V okviru investicije bo zgrajen nov pločnik, urejeno bo odvodnjavanje, predvidena pa je tudi predstavitev vodovoda ter priprava za kasnejšo ureditev javne razsvetljave. Dela bodo predvidoma zaključena spomladi prihodnje leto.

### **Sanacije in preplastitve občinskih cest v teku**

Do konca novembra potekajo obnove 19 odsekov občinskih cest v skupni dolžini skoraj 3 kilometrov. Preplastitve bodo v desetih krajevnih skupnosti (Uršna sela, Bršljin, Birčna vas, Otočec, Brusnice, Gabrje, Stopiče, Bučna vas, Prečna, Mestne njive).

### **Steklo je letošnje vzdrževanje cestne razsvetljave**

Pričelo se je dopolnjevanje oziroma izgradnja javne razsvetljave po krajevnih skupnostih (Dolž, Ločna-Mačkovec, Bršljin, Center, Majde Šilc, Birčna vas, Otočec, Bučna vas, Gabrje, Brusnice, Podgrad). Gre za redno letno investicijsko vzdrževanje obstoječe infrastrukture, hkrati pa bodo na posameznih lokacijah postavljeni tudi novi svetilni elementi. Zaključek del je predviden do konca leta 2025.

### **Nadaljevanje prenove Narodnega doma, zanjo prejeli sofinancerska sredstva**

Poteka prenova Narodnega doma, ki zajema obnovo celotnega objekta, instalacij in statično sanacijo, urejen bo tudi nov glavni vhod z atrijem. Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj nam je za ta namen nedavno odobrilo evropska sredstva.

Trenutno se montirajo notranja okna, urejajo se stopnice, pričela so se dela na fasadi, naslednji korak pa bo izvedba finalnih tlakov. Prenovljenih bo približno 1600 m<sup>2</sup> površin. Po prenovi si želimo, da bi v Narodnem domu zaživel prostori, ki bodo omogočali souporabo sodobne infrastrukture za izvedbo različnih programov (ustvarjalni, izobraževalni, prireditveni in razstavni prostor). Predvidena sta tudi večnamenska dvorana, ki bo omogočala okoli 100 sedišč, in stalna muzejska razstava o Leonu Štuklju. Dela bodo potekala do konca junija 2026.

### **Od poletja poteka prenova mestne tržnice**

Na Florjanovem trgu se je začela dolgo pričakovana prenova mestne tržnice, ki vključuje preureditev tržnice na več kot 1.300 kvadratnih metrih v treh etažah, z eko tržnico, nadstrešnico ter sodobnimi skladiščnimi in hladilnimi prostori. Projekt predstavlja pomemben korak k oživitvi mestnega jedra ter izboljšanju pogojev za lokalne ponudnike in boljši izkušnji obiskovalcev. Med prenovi, ki bo trajala do konca leta 2026, bo tržniška dejavnost ostala prisotna v mestnem jedru, saj smo lokalnim pridelovalcem in

obrnikom za neprekinjeno delovanje zagotovili ustrezno nadomestno lokacijo na vrtu poslopja Prešernov trg 1.

### **Kozinovo zidanico čaka celovita prenova**

Z ministrico za kulturo dr. Asto Vrečko smo podpisali pogodbo o obnovi zidanice Marjana Kozine na Trški gori. Ta predvideva rekonstrukcijo dosedanjega objekta, kar med drugim obsega zamenjavo propadlih zidov, fasade, ostrešja in kritine, obnovil se bo pohištveni in vinogradniški inventar, dodana bo tudi razstavna oprema. Vsa dela bodo izvedena v skladu s smernicami Zavoda za kulturno dediščino Slovenije, posebna skrb pa bo namenjena ohranjanju avtentičnih materialov, tehnologij, znanja in veščin.

Sestavni del projekta bodo tudi dejavnosti za spodbujanje in oplemenitenje (kulturnega) turizma ter dejavnosti za spodbujanje dostopnosti do dediščine za vse obiskovalce in obiskovalke, tudi za osebe z različnimi omejitvami. V sklopu prenove Kozinove zidanice je načrtovana vzpostavitev novih kulturno-turističnih produktov.

### **Priklopi na novo infrastrukturo v Lakovnicah in Vrhu pri Ljubnu**

Pridobili smo uporabno dovoljenje za kanalizacijo Lakovnice. Krajanje Lakovnic bodo kmalu pozvani h priklopu na novo kanalizacijsko omrežje, priklopi na infrastrukturo bodo potekali do konca leta.

V septembru so se zaključili vsi upravni postopki za kanalizacijo Vrh pri Ljubnu, še v letošnjem letu predvidevamo priključitev objektov na novozgrajeno kanalizacijo.

### **Nadaljujemo s prenovno črpališča Brod, na krajšem odseku Ragovske ulice obnova kanalizacije**

Prenova črpališča bo poleg povečanja kapacitet prinesla tudi zamenjavo obstoječe tehnologije s sodobnejšo. Dela, ki so se ponovno začela, bodo predvidoma trajala do aprila 2026. Zaradi rekonstrukcije bo v tem času zaprt krajši odsek sprehajališča med črpališčem in reko Krko, v tem času pa bo obhod za pešce omogočen mimo trgovine Spar in restavracije Hiša Fink.

Obnovljen bo del javnega kanalizacijskega omrežja na Ragovski ulici. Izvajalec je bil uveden v delo, zaključek del je predviden v letošnjem letu.

### **V projektiranju so še investicije:**

- Poteka izdelava projektne dokumentacije za **južno zbirno cesto**. Nova povezava, dolga 3,8 kilometra, bo povezala državno Šmihelsko cesto oziroma načrtovano novomeško zahodno obvoznico z Belokranjsko cesto ter razbremenila preobremenjeno mestno prometno omrežje. Projektiranje bo potekalo do konca leta 2026.
- V teku je izdelava projektne dokumentacije za **novi vrtec ob Osnovni šoli Drska**. Načrtovani 6-oddelčni vrtec bo uspešno naslovil prostorsko stisko novomeških vrtcev, ki morajo trenutno s petimi oddelki gostovati v najetih prostorih, z novo centralno kuhinjo Vrtca Pedenjped pa dnevno omogočil pripravo 1000 obrokov za vrtčevske otroke.
- Podpisali smo pogodbo za izdelavo projektne dokumentacije za **Regionalno središče za zaščito, reševanje in pomoč Novo mesto**. V načrtovanem objektu ob Vojašnici Franca Uršiča v Bršljinu bo v kakovostnejših in celovitejših pogojih za izvajanje ukrepov zaščite in reševanja za primere nesreč delovalo deset ali več

organizacij v okviru sistema zaščite, reševanja in pomoči. Projektiranje bo izvedeno v soinvestitorstvu mestne občine in obrambnega ministrstva.

#### **V teku so še investicije:**

- Poteka izgradnja **kolesarske povezave od krožišča Pletenka** do srednješolskega centra na Sevnem. Pločnik bo razširjen, na njem bodo urejene površine za kolesarje, ki se bodo navezale na obstoječe kolesarske povezave proti Supernovi in Otočcu. Delna zapora je že odstranjena, dela bodo v kratkem zaključena.
- Poteka gradnja **prizidka vrtca Labod**, ki bo v novih štirih oddelkih sprejel več kot 80 otrok, poteka tudi rekonstrukcija kuhinje in ureditev parkirišča. Dela bodo trajala predvidoma do maja 2026.
- Na **OŠ Šmihel** se izvaja dozidava učilnic, kabinetov, sanitarij in dvigala, s čimer bodo tamkajšnji šolarji pridobili 650 m<sup>2</sup> novih površin. Dela bodo predvidoma trajala do poletja 2026.
- Izvajamo menjavo dotrajanega **športnega poda v dvorani Marof**. Podu bo sledila postavitve nove tribune.
- Projekt **Urbanega parka Loka**, ki celostno ureja nove športne površine, igrišča, sprehajalne poti in krajinsko-parkovne ureditve na Loki, je v fazi pridobitve gradbenega dovoljenja. V septembru je bila izvedena javna predstavitev, po kateri je bila usklajena delna ohranitev prepoznavnega košarkarskega igrišča. Sledi faza priprave projekta za izvedbo, ki bo izdelan predvidoma do konca leta 2025.

### **3. STIK Z OBČANI**

#### **V mestnem jedru sofinanciramo najemnine in obnove stavbnih pročelij**

Z namenom bolj prijaznega in stimulativnega poslovnega delovanja v mestnem jedru smo objavili **javni poziv za sofinanciranje najemnin poslovnih prostorov** v ožjem mestnem jedru za leti 2025 in 2026. Poziv smo nadgradili s širšim naborom dejavnosti, ki jih podpiramo, ter razširili območje, kjer bodo prosilci upravičeni do sofinanciranja najemnin. Naš cilj je finančno podpreti nove vsebine, ki so usmerjene v oživitve mestnega jedra, ter pritegniti čim večje število obiskovalcev na območje prenovljenega Glavnega trga in zalednih ulic.

Objavljen je **dvoletni javni poziv za sofinanciranje obnove stavbnih pročelij** v delu starega mestnega jedra, ki smo ga letos razširili tudi na del Kandijske ceste. Vlagateljem bo občina krila do 50 odstotkov prenove, upoštevajoč tudi druge pogoje, glede na časovnico gradbenih del pa lahko upravičenci oddajo vloge do 28. novembra 2025 oziroma 30. novembra 2026.

#### **V krajevnih skupnostih do prenovljenih igrišč**

Objavljen je bil javni poziv za sofinanciranje nakupa in postavitve igral ter opreme na igriščih v krajevnih skupnostih za leto 2026. Rok za oddajo prijav je 31. december 2025.

#### **Perspektivnim dijakom in študentom štipendija občine**

Zaključen je razpis za podelitev izrednih štipendij in enkratnih denarnih pomoči za perspektivne študente in dijake za šolsko oziroma študijsko leto 2025/2026, zaenkrat smo prejeli 34 vlog. Mladim Novomeščanom, ki na svojih področjih dosegajo izjemne dosežke, nudimo denarno podporo v višini 240 evrov na mesec za šolanje v Sloveniji,

360 evrov na mesec za izobraževanje v tujini, višina enkratne denarne pomoči za študij v tujini pa znaša 600 evrov.

#### **Izbrana rešitev grafitne izdelave za skate park**

Zaključen je javni natečaj za idejno rešitev in izvedbo grafita na zidu v skate parku ob Avtobusni postaji Novo mesto. K sodelovanju so bili povabljeni grafiterji in drugi umetniki, ki so želeli s svojo ustvarjalnostjo prispevati k podobi novomeškega urbanega prostora. Strokovna komisija je že izbrala zmagovalno rešitev, ki bo razkrita v prihodnjih tednih in izvedena do konca leta.

#### **Uvedba individualnega zbiranja odpadkov v več krajevnih skupnostih**

Komunala Novo mesto bo postopoma uvedla individualni način zbiranja komunalnih odpadkov, ko bo vsako gospodinjstvo imelo po en zabojnik za mešane komunalne odpadke, odpadno embalažo in biološke odpadke, ostale kategorije odpadkov pa se bodo zbirale na skupnih ekoloških otokih. Ta sprememba bo prinesla lažje in boljše ločevanje odpadkov, s čimer bomo prispevali k bolj učinkovitemu recikliranju ter čistejšemu okolju. Individualni način zbiranja je bil s 1. septembrom uveden na območju KS Gotna vas in na delu Knezove ulice, ki je del KS Regrča vas. Naslednje krajevne skupnosti z uvedbo novega sistema bodo Regrča vas, Šmihel in Drska.

#### **Z novim koncesionarjem v smer trajnostnega razvoja mestnega potniškega prometa**

Izvajanje mestnega potniškega prometa je prevzelo podjetje Nomago, izbrano na javnem razpisu kot novi koncesionar. Prehod je potekal nemoteno, brez večjih sprememb za uporabnike, vozni redi pa ostajajo večinoma enaki. Novost predstavlja poenotenje nazivov postajališč z medkrajevnim prometom, kar prispeva k boljši orientaciji potnikov. V prihodnje načrtujemo nadgradnjo s trajnostnimi rešitvami – elektrifikacijo voznega parka in uvedbo javnega prevoza na zahtevo.

#### **Prevozi z novimi električnimi kombiji za šole, nato še za javne zavode**

Uspešni smo bili na javnem pozivu EKO SKLADA za pridobitev nepovratnih finančnih spodbud za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev. V okviru prijave smo pridobili štiri električne kombije znamke Citroën, ki so prvenstveno namenjeni organiziranemu prevozu učencev v osnovne šole. Ob pričetku novega šolskega leta smo električna vozila predali v uporabo ravnateljem štirih osnovnih šol, ki v okviru organiziranega sistema prevozov učencev v osnovne šole izvajajo kombi prevoze šolarjev: OŠ Bršljin, OŠ Drska, OŠ Otočec in OŠ Stopiče.

Električni kombiji v prvi vrsti služijo prevozu učencev v in iz šole, v prihodnje pa jih bo občina vključila tudi v sistem souporabe za namenske (javne) prevoze znotraj občine.

#### **Povečujemo prostovoljne ekipe Civilne zaščite in širimo mrežo defibrilatorjev**

Naravne nesreče in druge izredne razmere nas lahko doletijo nepričakovano, zato je ključno, da je lokalna skupnost nanje dobro pripravljena. V ta namen smo povabili občanke in občane, da se pridružijo prostovoljnim ekipam Civilne zaščite ter tako prispevajo k večji varnosti, solidarnosti in odpornosti naše skupnosti.

Na Kamencah smo v sodelovanju z Društvom AED postavili nov defibrilator, nameščanje dodatnih načrtujemo tudi v prihodnje.

## **4. DOGODKI**

### **Regijski obisk Vlade RS v Novem mestu, na njem podpora novomeški javni univerzi**

Septembra je v Novem mestu potekal regijski obisk Vlade Republike Slovenije, ki je bil namenjen spodbujanju razvoja regije in obravnavi ključnih tem Jugovzhodne Slovenije, med njimi predvsem ustanovitvi javne novomeške univerze, reševanju romske problematike in gradnji južnega kraka 3. razvojne osi. Del regijskega obiska je bila redna seja vlade, ki je prvič potekala v Novem mestu. Na njej so ministri obravnavali pobudo za ustanovitev nove javne univerze s sedežem v Novem mestu. Vlada RS je potrdila vlogo za njeno akreditacijo, kar pomeni pomemben korak k uresničitvi dolgoletne razvojne ambicije regije.

### **Z ministrom Novakom o projektih na področju voda**

Na rotovžu smo sprejeli ministra za naravne vire in prostor Jožeta Novaka. V ospredju pogovorov so bili državni projekti in vlaganja na področju vodotokov. Pohvalili smo okrepljeno vlogo države pri vzdrževanju vodne infrastrukture, še posebej finančno podporo, hkrati pa izpostavili nujnost hitrejšega napredka pri večjih investicijskih projektih, ki so ključni za varstvo okolja in zaščito naselij pred poplavami. V naši občini sta v ospredju projekta ureditve vodotoka in odvajanja ter čiščenja odpadnih voda v Karteljevem ter oživitev projekta ureditve protipoplavne zaščite med Brusnicami in Gabrjem.

### **Obisk TAIEX: priznanje za strokovnost naše občine**

Med 16. in 18. septembrom 2025 smo v okviru instrumenta TAIEX, ki ga koordinira Evropska komisija, gostili študijski obisk predstavnikov lokalnih skupnosti iz Severne Makedonije. TAIEX (Technical Assistance and Information Exchange) je namenjen prenosu strokovnega znanja ter dobrih praks držav članic EU v države kandidatke in potencialne kandidatke. Izbor Mestne občine Novo mesto za gostiteljico študijskega obiska je veliko priznanje za strokovnost in razvojno usmerjenost občinske ekipe, ki se uvršča med vodilne na področju digitalne preobrazbe lokalnih skupnosti.

### **Že 15. pomagali na Dobrodelnem županovem teniškem turnirju**

Na igriščih Teniškega kluba Portovald se je odvil že 15. Dobrodelni županov teniški turnir. Na občini smo v sodelovanju z Območnim združenjem Rdečega križa Novo mesto tudi letos združili moči z donatorji, tekmovalci in podporniki projekta ter zbrali 4.827 evrov, ki so bili namenjeni družini Srebrnjak iz Novega mesta.

### **Tudi letos smo se pridružili Evropskemu tednu mobilnosti**

Tudi letos smo se pridružili Evropskemu tednu mobilnosti, ki je med 16. in 22. septembrom z raznolikim programom in trajnostnimi vsebinami uspešno nagovoril občanke in občane. Ves september so bile z uporabo pametnega sistema Sitium omogočene brezplačne vožnje z mestnimi avtobusi, vrtičkarji so ustvarjali na temo prometne varnosti, teden pa smo sklenili s tradicionalnim dogodkom Dan brez avtomobila, ki je 22. septembra potekal na Glavnem trgu in je bil namenjen 850 šolarjem.

### **Sprehajalci napolnili novozgrajeni brvi in Glavni trg**

V soboto, 27. septembra 2025, se je pod naslovom Novo mesto – mesto urbanega napredka odvil družabni dogodek za vse generacije. V naši organizaciji je voden sprehod

po novomeških brveh, s pričetkom na Štukljevi brvi in zaključkom na Glavnem trgu, združil več kot 500 Novomeščank in Novomeščanov, ki so na osrednjem trgu uživali v kulturnem, športnem in kulinarinem dogajanju. Na dogodku, namenjenemu obeležbi uspeha naše občine na natečaju EU projekt, moj projekt 2025, smo prevzeli plaketo Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj.

#### **Tradicionalno srečanje z zlatimi maturanti in predstavniki visokošolskih zavodov**

V Novem mestu se vsako leto s ponosom poklonimo mladim, ki na svoji izobraževalni poti dosežejo izjemne rezultate. Tako smo tudi letos tradicionalno sprejeli 33 zlatih maturantov novomeških srednjih šol za šolsko leto 2024/2025, skupaj z njihovimi ravnateljicami in ravnatelji.

Gostili smo tradicionalni sprejem predstavnikov visokošolskih zavodov s sedežem v Novem mestu, zasebne Univerze v Novem mestu ter javnega znanstveno-raziskovalnega zavoda Rudolfovo.

#### **Med vikendom se bo odvil Novomeški polmaraton**

Novo mesto bo 4. in 5. oktobra 2025 znova zaživelo v športnem duhu, saj bo potekal že osmi tradicionalni Novomeški polmaraton. Prireditve vsako leto na mestne ulice privabi številne profesionalne in rekreativne tekače, ki se podajo na različne razdalje, ob tem pa dogodek združuje tudi pohodnike, družine in ljubitelje gibanja vseh starosti.

Izvedbo športne prireditve, ki združuje vse generacije in športnike iz rekordnih 18 držav, bodo na poti od centra Novega mesta do Straže po obeh bregovih reke Krke spremljale tudi popolne zapore.